



2012 年 12 月 18 日 アクセルビート株式会社 Glocalizer 株式会社

## アクセルビートとグローカライザー、業務提携に合意 ~ 東南アジア諸国を始めとしたパートナー企業を順次拡大予定~

アクセルマーク株式会社(本社:東京都中野区 代表取締役社長:尾下順治 証券コード: 3624 以下「アクセルマーク」)の子会社であるアクセルビート株式会社(本社:東京都中野区代表取締役社長:川野尚吾 以下「アクセルビート」)と、Glocalizer 株式会社(本社:東京都豊島区 代表取締役社長:草苅裕太 以下「Glocalizer」)は、フィリピンにおけるオフショア開発において業務提携を行うことで合意いたしました。

アクセルビートは、アクセルマークグループの中で海外向け広告事業等の海外展開を担う戦略子会社です。東南アジア諸国を始めとした海外市場の開拓に積極的に着手しており、ベンチャー企業から通信キャリアなどの大手企業まで多数のパートナー企業とネットワークを構築しております。

Glocalizer は、海外進出支援及びアジアを中心とした市場調査を行っております。また、フィリピンにオフショア開発の拠点を置き、WEB制作、スマートフォン向けアプリ制作からサービス運用、SEM運用のアウトソーシング業務を展開しております。

本提携により、アクセルビートが今後展開を予定しているクラウドソーシング事業において、Glocalizer が持つ高い開発力を活用することが可能となり、クライアント企業にとって、低価格・高品質なソリューションを提供することが可能となります。フィリピン拠点の活用メリットとして低コストの労働力であることに加え、日本とフィリピンの時差は1時間であり、日本国内の企業と同等レベルのスピード感で、ストレスなく仕事を進めることが出来る点が挙げられます。またフィリピンは親日国家であることや公用語が英語であることから、他の ASEAN 諸国に比べローカルスタッフとのコミュニケーションを円滑に行うことが可能です。

今後、アクセルビートでは、東南アジア諸国を中心とした、高品質で高い開発力を持つ海外 のパートナー企業との協業体制を強化するとともに、海外のパートナー企業を順次拡大してま いります。

会社名 アクセルビート株式会社

代表者 代表取締役社長 川野 尚吾

設立 2010年2月3日

資本金 2,000 万円

所在地 東京都中野区本町 1-32-2 ハーモニータワー15 階

事業 モバイル向けコンテンツ検索サービスの提供等の海外事業

Glocalizer 株式会社 会社名

代表者 代表取締役社長 草苅 裕太

設 立 2012年11月7日

資本金 200 万円

所在地 東京都豊島区東池袋 4-39-4

事業 海外拠点を活用した WEB 制作、運用、広告、BPO 事業

海外進出を希望する企業を対象としたコンサルティング事業、

海外向け商品ルート開発

【本件に関するお問い合わせ】

アクセルマークグループ 広報担当 東京都中野区本町 1-32-2 ハーモニータワー15 階

E-mail: <a href="mailto:press@axelmark.co.jp">press@axelmark.co.jp</a> T E L: 03-5354-3351

Glocalizer 株式会社 広報担当 東京都豊島区東池袋 4 -39-4 E-mail : <u>info@gclizer.com</u>